HrZeomifite R

2023/04/013177%
XER(CI D TFMOFE(CRDIGZENTETNET, FULFFEDBREOLCTHERZS, (CHEH10%1AH)
D11 70H
A7 L REX 1R (F&%E : M6x10 M6%15) 20H
A7 L REX 1K (B : M6x 8 M6%X20 M6X25 M6X30) 30H
AFLRAEXR 4K (B#E: M6x10 M6x%15) 80M
AFULAER 2K (ZE8A M6x15+ Fv bk + DI v —DHFEDE) 80M
A7 L RAEX 178 (300A&A D) M6x15 4,840H]
AF2LRAEX 178 (5004KA D) M6x15 7,230M
AFLRAEX 178 (300A&AD) M6x10 5,460MH
AF2LRAEX 178 (300A&A D) M6X 8 6,150M
AFLRAEX 178 (300AK&AD) M6x20 6,210M
AFLRAEX 178 (300AA D) M6x25 6,930M
AFLRAEX 178 (300AA D) M6%30 6,940MH
AF2LRXFwv b 15 (1,500A0D) 3,630M
AT A ATV TDvE v 158 (3,000EA D) 3,810
BE#IEER JCC 3K (BEEEMF) 20mm 990M
REMBIFER I CC 4K (BE#FHEMEIF) 20mm 1,120M
BEPHIEER H R 3K (EfREMIF) 15mm 890M
BHEPHIEER H R 4K (EBEEMS) 15mm 990M
EXFrvT B & 38 (ZEFEEMET) 200M
EXFvrvT B & 48 (EEH=EET) 250M
EXFvrvT ® & 48 (EESH=EET) 250M



TN ST BAX K (LECIMEU EORBEIDHE,
FUN-RSvT HAX B (LECI0EN EOROTEXDRE.
TN ST BAX /N QEICL0EU EORDBEIDRZE,
&mEM (> /\—aERA)

ERFEA I I AFry T

SRAEA TN —FT A AT A XIR(PETH)
SRFTEA IR ITFEN BEALE

SRFTEA IR ITFER  BEALE

REBALE ERERD S U FER

ETCty 7y TFHH

ETC2.0w b77w TFEHR

(gEQFVIR—-TVU—E
SESAMS YIS

—FOXFEREICHRLI-I=R Sy TE!
EARERADSHREDSIN—I=F B LETEET,
EEICITER. BEESLEOAHNLTEET,
BEETO—HLDTY,

OHHE-&

Ou BXF Gmk WxF  OHM RXF ®E® FXF
A 330 ©miA330 ©miR330 < miA330
»11-78) |(»11-78) |»11-78) ([~11-78

Ot BXF
thi% 330

DO EEILHE

©OWit G F
thi% 330

»|1-78

[CIGIoY G F3 2-

ORb AXF

QOoOEEITRE

[R2EDOTEE])

\. KADRBNSEBLTFAL,

@Fi# BXF
iR 330

RO EmEITHE

Q@i BXF QiR BXF D745 BXXF EERA
® WiAS83 ® #8330

s|1-78

@R HXF

BRERX
.

WRIIMADES RN
MAMBRERANISTS

QOO EEIIHE QODEEILEE OROB@ET AR~  EEOSIEELLEANC FRCE
ol

J L — k TYULM (EGRES0C)

X ¥ EEHEELTA

i A z K- /hD3FELR

A5y T FORL(T BBARYVIZTIREFA(OV)

BITXFAh EEICXFOLENATEES,

S=RMSYTEASHRHEDZ. OISANS . RHREERBHE DERABYFET O T, FOBHEVETDHIRETIHLE,

1 D&%z D50M&EI5])
1 D&%z D50M&EI5])

1 D32 D50MEI5])

760/
710/
660MH
30M
150/
610/
310H
510H
1,040MH
3,300M

3,300M

HEERAIE E R (JCC)

y




